

ERRATA Nº 01 - EDITAL Nº 18/2023 - CEAD/UFPI, de 24 de março de 2023

A Comissão de Planejamento e Execução de Edital de Remoção Interna, designada pela PORTARIA Nº 32 CEAD/UFPI Nº 11, DE 13 DE MARÇO DE 2023, Processo Nº 23111.008888/2023-56, torna público a **ERRATA ao Processo de Seleção para Remoção Interna para o Curso Superior em Tecnologia de Gestão de Dados do CEAD/UFPI, no Campus Ministro Petrônio Portella, em Teresina-PI**, nos termos do presente Edital.

ONDE SE LÊ, no tópico “**3. DAS INSCRIÇÕES**”:

- f) Diploma de Doutorado em Ciência da Computação ou Sistemas de Informação;

LEIA-SE:

- f) Diploma de **Mestrado ou** Doutorado em Ciência da Computação ou Sistemas de Informação;

Teresina, 29/03/2023

PROF. DR. WENER BORGES DE SAMPAIO

Presidente da Comissão de Seleção - Edital nº 18/2023 - CEAD/UFPI